	Caractère
	Etat ancestral (noté O)
	Etat dérivé (noté 1)

	a
	Absence d’amnios
	Présence d’amnios

	b
	Pas d’appendices pairs charnus
	Appendices pairs charnus

	c
	Pas de poumons fonctionnels
	Poumons fonctionnels

	d
	Pas de vertèbres cervicales
	Vertèbres cervicales présentes

	e
	Pas d’écailles épidermiques
	Ecailles épidermiques présentes

	f
	Plusieurs os à la demi-mâchoire
	Un seul os à la demi-mâchoire

	g
	Pas de poil
	Poils présents

	h
	Pas d’allaitement des jeunes
	Allaitement des jeunes

	i
	Pas de fenêtre anté-orbitaire
	Fenêtre anté-orbitaire présente

	j
	Pas d’aile
	Aile présente

	k
	Pas de gésier
	Gésier présent

	l
	Œil sans troisième paupière
	Œil avec troisième paupière

	m
	Mandibule non fenestrée
	Fenêtre mandibulaire présente

	n
	Absence de 2 fosses temporales
	2 fosses temporales présentes

	o
	Iris avec muscles lisses
	Iris avec muscles striés




	Caractère 
	Etat du caractère chez le Cœlacanthe
	Etat du caractère chez le Tyrannosaure

	a
	0
	?

	b
	1
	1

	c
	0
	?

	d
	0
	1

	e
	0
	1

	f
	0
	0

	g
	0
	?

	h
	0
	?

	i
	0
	1

	j
	0
	0

	k
	0
	?

	l
	0
	?

	m
	0
	1

	n
	0
	1

	o
	0
	?
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Ty : tyrannosaure
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